
  ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ 

Γενικά  

Καλωσήρθατε στον ιστότοπό μας (εφεξής "ο Ιστότοπος"). Ο Ιστότοπος 
παρέχεται από τον Όμιλο Επιχειρήσεων Midia Tours:  

➢ Franz Dähler Midia Tours AG, Bahnhofstr. 81, CH-9240, Uzwil, Ελβετία 
➢ Midia Tours GmbH, Maximilianstrasse 20, 80539 Munich, Γερμανία  
➢ Midia Tours A.E., Filonos 30, 32100 Livadia, Ελλάδα 

(εφεξής αναφερόμενες από κοινού ως "MidiaTours", "Εταιρεία" ή "εμείς") και 
έχει ως στόχο να παρέχει πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες μας στους 
επισκέπτες/χρήστες του Ιστότοπου (εφεξής "Χρήστες"). Χρησιμοποιώντας 
αυτόν τον Ιστότοπο, συμφωνείτε με τους παρόντες Όρους Χρήσης, οι οποίοι 
ισχύουν για ολόκληρο το περιεχόμενο Ιστότοπου. Σε περίπτωση που δεν 
συμφωνείτε με τους Όρους Χρήσης, δεν πρέπει να χρησιμοποιήσετε αυτόν τον 
Ιστότοπο και τις υπηρεσίες του.  

Διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιήσουμε ανά πάσα στιγμή αυτούς τους 
Όρους Χρήσης ακόμη και χωρίς την προηγούμενη ενημέρωσή σας. Επομένως, 
σας συνιστούμε να επισκέπτεστε συχνά αυτήν τη σελίδα για να παραμείνετε 
ενημερωμένοι για οποιεσδήποτε αλλαγές. Σε περίπτωση μελλοντικών 
τροποποιήσεων των Όρων Χρήσης, η χρήση του Ιστότοπου σε μελλοντική 
ημερομηνία θα θεωρηθεί ως αποδοχή από την πλευρά σας των νέων όρων. 

Χρήση των υπηρεσιών  

Το περιεχόμενο του Ιστότοπου παρέχεται για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν 
αποτελεί σύμβαση ή συμφωνία ή υπόσχεση ή διαπραγμάτευση εκ μέρους της 
MidiaTours, ούτε δημιουργεί οποιαδήποτε ευθύνη, υποχρέωση ή ευθύνη, ρητή, 
ή σιωπηρή της MidiaTours. Συνεπώς, εάν οι Χρήστες χρησιμοποιούν τον 
Ιστότοπο για να εκφράσουν το ενδιαφέρον τους για την κράτηση μιας 
υπηρεσίας με μία από τις εταιρείες μας, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΣΗΜΕΙΏΣΤΕ ΌΤΙ Η 
ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΔΕΝ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΚΑΜΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΚΑΙ/Η ΔΕΝ ΕΠΙΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΝΟΜΙΚΟ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ. 

Περιορισμός Ευθύνης 

 Το περιεχόμενο του Ιστότοπου παρέχεται "ως έχει", και η MidiaTours δεν 
παρέχει καμία εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, όσον αφορά την ακρίβεια, πληρότητα, 



ορθότητα, επικαιρότητα, εμπορικότητα, ή καταλληλότητα αυτού του 
περιεχομένου για οποιαδήποτε χρήση, εφαρμογή ή σκοπό. Οι πληροφορίες 
που απεικονίζονται εδώ υπόκεινται σε τροποποιήσεις, προσθήκες, διαγραφές, 
αντικαταστάσεις και αλλαγές χωρίς προειδοποίηση, όπως ενδέχεται να 
προταθεί από τους συμβούλους της MidiaTours και/ή να απαιτηθούν από τις 
αρμόδιες αρχές και η MidiaTours δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για τέτοιες 
διαφροποιήσεις. Υπό καμία συνθήκη, συμπεριλαμβανομένης της αμέλειας, η 
Midia Tours Group δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία που έχει 
υποστεί ή μπορεί να υποστεί ο Χρήστης από ή σε σχέση με τις ιστοσελίδες, 
υπηρεσίες, επιλογές και περιεχόμενο του Ιστότοπου, το οποίο/οποία 
χρησιμοποιεί με δική του/ης πρωτοβουλία και εν γνώσει των παρόντων Όρων. 
Επιπλέον, η MidiaTours δεν εγγυάται ότι οι ιστοσελίδες, οι υπηρεσίες, οι 
επιλογές και τα περιεχόμενα θα παρέχονται χωρίς διακοπές ή σφάλματα και ότι 
τα σφάλματα θα διορθωθούν ή ότι όλα τα ερωτήματα θα απαντηθούν. Επίσης, 
η MidiaTours δεν εγγυάται ότι ο Ιστότοπος ή κάποιος άλλος σχετικός ιστότοπος 
ή διακομιστές μέσω των οποίων γίνεται διαθέσιμο το περιεχόμενο στους 
Χρήστες παρέχονται χωρίς "ιούς" ή άλλα επιβλαβή στοιχεία. Το κόστος 
ενδεχόμενων διορθωτικών ενεργειών  ή υπηρεσιών βαρύνει τον Χρήστη και σε 
καμία περίπτωση την Εταιρεία. Χρησιμοποιώντας ή έχοντας πρόσβαση στον 
Ιστότοπο, ο Χρήστης συμφωνεί με την Αποποίηση Ευθυνών χωρίς καμία 
περιοριστική δήλωση ή περιορισμό. 

Με τη μεταφορά ή ανέβασμα οποιουδήποτε περιεχομένου στον Ιστότοπο, ο 
Χρήστης παραχωρεί στην MidiaTours ένα μόνιμο, απεριόριστο, αμετάκλητο, 
δωρεάν, παγκόσμιο δικαίωμα: χρήσης, αναπαραγωγής, προσαρμογής, 
παρουσίασης, εκτέλεσης, τροποποίησης, μετάδοσης, μετάφρασης, διανομής 
και δημιουργίας παράγωγων έργων από αυτό το περιεχόμενο. Η MidiaTours 
μπορεί να χρησιμοποιήσει τις πληροφορίες που συλλέγει και/ή λαμβάνει με 
σκοπό την αποτροπή οποιασδήποτε παράνομης δραστηριότητας ή 
δραστηριοτήτων που απειλούν το δίκτυό της ή θέτουν σε κίνδυνο την παροχή 
του Ιστότοπου. 

Δικαιώματα Πνευματικής Ιδιοκτησίας  

Τα πνευματικά δικαιώματα του περιεχομένου του Ιστότοπου, 
συμπεριλαμβανομένων, αλλά όχι περιοριστικά, όλων των εγγράφων, αρχείων, 
εικόνων, γραφικών, εμπορικών σημάτων (εμπορικές υπηρεσίες),  κώδικα του 
Ιστότοπου και της γενικής του εμφάνισης, είναι πνευματική ιδιοκτησία της 
MidiaTours και προστατεύονται από τις σχετικές διατάξεις του Ευρωπαϊκού και 
ισχύοντος εθνικού δικαίου. Η αναπαραγωγή του Ιστότοπου για εμπορικούς 
σκοπούς, μη προσωπική χρήση, μετατροπή, αντιγραφή, ενοικίαση, δανεισμό, 



μετάδοση και αναπαραγωγή χωρίς άδεια απαγορεύεται. Τα προϊόντα ή οι 
υπηρεσίες που φέρουν τα εμπορικά σήματα τρίτων, τα οποία αναφέρονται στον 
Ιστότοπο, είναι πνευματική ιδιοκτησία αυτών των τρίτων και, επομένως, οι τρίτοι 
φέρουν τη δική τους ευθύνη. Το περιεχόμενο του Ιστότοπου είναι διαθέσιμο 
στους Χρήστες για προσωπική χρήση. Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση, 
παρακαλούμε επικοινωνήστε στο info@midiatours.com. 

Ιστότοποι και Περιεχόμενο Τρίτων  

Ο Ιστότοπος παρέχει πρόσβαση σε ιστότοπους τρίτων μέσω κατάλληλων 
υπερσυνδέσμων (links). Αυτοί οι σύνδεσμοι προορίζονται αποκλειστικά για την 
ευκολία των Χρηστών, και οι ιστότοποι στους οποίους αναφέρονται υπόκεινται 
στους αντίστοιχους όρους χρήσης τους. Η προβολή των συνδέσμων αυτών δεν 
υποδηλώνει ότι τυγχάνουν της έγκρισης ή της αποδοχής της MidiaTours, η 
οποία  δεν φέρει για το περιεχόμενό τους καθώς και τις πολιτικές προστασίας 
δεδομένων αυτών των ιστοσελίδων. Οι Χρήστες φέρουν πλήρη ευθύνη για την 
περιήγηση σε οποιοδήποτε ιστότοπο τρίτων μέσω των συνδέσμων που 
παρέχονται στον Ιστότοπο. 

Απαγορευμένη Συμπεριφορά 

Οι Χρήστες απαγορεύεται, άμεσα ή έμμεσα, να προβαίνουν σ’ οποιαδήποτε 
από τις ακόλουθες ενέργειες: 

α. Να μεταδίδουν, εγκαθιστούν, ανεβάζουν ή μεταφέρουν  περιεχόμενο, 
διαφημίσεις, λογισμικό, κακόβουλο λογισμικό (malware), επικοινωνίες ή άλλα 
στοιχεία στον Ιστότοπο, τα οποία δύναται να επηρεάσουν τη χρήση του ή να 
επιφέρουν έχουν επιβλαβείς επιπτώσεις στους υπολογιστές, τους διακομιστές 
ή τις βάσεις δεδομένων της MidiaTours. 

β. Να αντιγράφουν, τροποποιούν, αναστρέφουν μηχανικά, 
αποσυναρμολογούν, αναδιανέμουν, επαναδημοσιεύουν, τροποποιούν, 
μεταφράζουν, μεταφέρουν, πωλούν, εκχωρούν άδειες από, μεταφέρουν ή 
προσαρμόζουν οποιοδήποτε λογισμικό, πληροφορίες, κείμενο, γραφικά, 
πηγαίο κώδικα ή HTML κώδικα, ή άλλο περιεχόμενο που είναι διαθέσιμο στον 
Ιστότοπο. 

γ. Να αφαιρούν ή τροποποιούν οποιαδήποτε ένδειξη πνευματικής ιδιοκτησίας, 
εμπορικού σήματος, νομικές σημειώσεις ή άλλες ενημερώσεις από το 
περιεχόμενο που είναι διαθέσιμο στον Ιστότοπο. 

 



Διαφημίσεις 

Ο Ιστότοπος μπορεί να περιέχει διαφημίσεις της MidiaTours, ή εταιρειών 
τρίτων, καθώς και να εμφανίζει άλλο υλικό με προωθητικό περιεχόμενο και 
σκοπό. Στην περίπτωση διαφημίσεων από τρίτους, η MidiaTours δεν έχει 
κανέναν έλεγχο επί του περιεχομένου αυτών των διαφημίσεων και, συνεπώς, 
δεν φέρει ευθύνη απέναντι στους Χρήστες για το περιεχόμενο τέτοιων 
διαφημίσεων όσον αφορά πιθανές παράνομες ενέργειες ή παραλείψεις, 
ανακρίβειες, ή αδυναμία συμμόρφωσης με τους νόμους και τους κανονισμούς 
οποιασδήποτε χώρας ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης που σχετίζονται με το 
περιεχόμενο αυτών των διαφημίσεων. Αυτή η ευθύνη ανήκει αποκλειστικά 
στους διαφημιστές, τους χορηγούς και/ή τους δημιουργούς του προβαλλόμενου 
προωθητικού υλικού. 

Εφαρμοστέο Δίκαιο & Λοιποί Όροι 

Οι Όροι και Προϋποθέσεις του Ιστότοπου, καθώς και οποιαδήποτε 
τροποποίηση ή αλλαγή τους, διέπεται από το γερμανικό δίκαιο, το ευρωπαϊκό 
δίκαιο και τις σχετικές διεθνείς συνθήκες. Κάθε πρόβλεψη των Όρων που 
θεωρείται ασύμβατη με το παραπάνω νομικό πλαίσιο ή καταστεί ανενεργή θα 
παύσει αυτόματα να ισχύει και θα αφαιρεθεί από τους Όρους χωρίς να 
υπονομεύεται η εγκυρότητα των άλλων όρων. Οι Όροι αποτελούν τη συνολική 
συμφωνία μεταξύ της MidiaTours και του Χρήστη των ιστοσελίδων και των 
υπηρεσιών και δεσμεύουν αποκλειστικά αυτούς. Καμία τροποποίηση των 
Όρων δεν θα ληφθεί υπόψη ή θα αποτελέσει μέρος αυτής της συμφωνίας, εκτός 
αν γίνει εγγράφως και ενσωματωθεί στην παρούσα συμφωνία. Ισχύει το 
γερμανικό δίκαιο και αρμοδιότητα έχουν τα δικαστήρια του Μονάχου. 
Αποκλείεται η εφαρμογή της Διεθνούς Σύμβασης για το Ομοιόμορφο Δίκαιο της 
Σύναψης Συμβάσεων Διεθνούς Πώλησης Πραγμάτων ( με ημερομηνία 17. 7. 
1973 και της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών για τη Διεθνή Πώληση Αγαθών 
με ημερομηνία 11. 4. 1980. 

Επικοινωνία  

Αν επιθυμείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας, παρακαλούμε να αποστέιλετε 
μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στο info@midiatours.com. 

 


